



В Кондрово 2-летний мальчик выпал из окна

26 мая 2014 года из окна квартиры, расположенной на 1 этаже пяти этажного дома в городе Кондрово выпал 2-летний мальчик. Сейчас ребенок находится дома, его жизни ничего не угрожает. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится процессуальная проверка. По предварительной информации, ребенок находился дома вместе с 20-летней тетей. Девушка задремала и проснулась, когда услышала крики, доносящиеся с улицы о том, что упал ребенок. Оставшись без присмотра, мальчик самостоятельно забрался на лавку, потом на подоконник, оперся о москитную сетку пластикового стеклопакета и вместе с ней выпал на улицу. Ребенок был осмотрен врачами и отпущен домой. Все обстоятельства произошедшего будут выяснены следователем в ходе проверки, по результатам которой будет вынесено процессуальное решение.

28 Мая 2014

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/794341>